



プレスリリース

## エコプロ 2016 に出展

農業機械分野では唯一/ブランドコンセプトを PR





『草と共に生きる』をブランドコンセプトに掲げる、歩行型・乗用型草刈機の国内トップシェアメーカー(株)オーレック(福岡県八女郡、代表取締役社長今村健二)は、12月8日~10日にかけて東京ビッグサイトにて行われた「エコプロ 2016 環境とエネルギーの未来展」に自社ブースを出展しました。

弊社の環境配慮への姿勢を、ブランドコンセプト『草と共に生きる』をベースに、緑を基調としたブースで表現。乗用草刈機ラビットモアーのコンセプトモデルや電動除雪機スノークリーンを展示し、電動耕運機 e-pico は見学に訪れたご家族連れや小学生に実際に触っていただき、PR を行いました。

ブランドコンセプトについてご質問される方も多く、『草と共に生きる』という言葉に 込められた想いを共有し、世界観に共感していただくことができました。

弊社は今後も積極的に環境配慮への取り組みを継続し、明るい未来創りへ貢献していきます。

## 【株式会社 オーレック 会社概要】

創業: 1948年(昭和23年)10月

·本社所在地 :福岡県八女郡広川町日吉 548-22

代表者名 : 代表取締役社長 今村健二従業員数 : 277 名 (2016 年 6 月)

· 売上高 : 111 億 (2016 年 6 月)

主要事業 : 緑地管理機、農業機械製造販売、健康事業、IT事業、花粉事業など

• Web サイト : http://www.orec-jp.com

▼掲載·取材に関するお問い合わせ先▼ 株式会社 オーレック ブランディング広報グループ

担当:関雅文 中村裕佳 中尾諒 (TEL:0943-32-5072、FAX:0943-32-6551)

m. seki@orec-jp. com y. nakamura@orec-jp. com r. nakao@orec-jp. com